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Прочитайте текст. Заполните пропуск (B9) одним из предложенных слов,
преобразуя его, если необходимо, таким образом, чтобы оно грамматически и
лексически соответствовало содержанию текста. Помните, что каждое слово
может быть использовано только один раз.
 

FONCTIONNER, AVEC, ÉLECTRIQUE, DEVENIR, PARTOUT, POUVOIR,
CHER, PAYER

L’un des plus grands producteurs de pétrole de la planète, la Norvège (B5) ... ses
cinq millions d’habitants est (B6) ... en quelques années un paradis pour les voitures
électriques. Les ventes sont sept fois plus importantes qu’en France. Le ratio des
voitures électriques par habitant est le plus élevé au monde. Désormais, en Norvège
une voiture en circulation sur cinq (B7)... à l’électricité. En vue de montrer l’exemple,
la mairie d’Oslo s’est même équipée d’une flotte entièrement électrique.

Il y a une raison de cette réussite: en Norvège, une vciture (B8) ... coûte moins
cher qu’une voiture à l’essence. Mais le gouvernement norvégien est même allé plus
loia. En Norvège, conduire une voiture électrique fait des privilèges. Pour entrer dans
les grandes villes il ne faut pas (B9) ... un péage urbain (дорожный сбор), aussi bien
que tous les parkings publics y sont gratuits. On a la même chose pour recharger une
voiture aux bornes spéciales installées (B10) ... . En outre, les véhicules électriques
(B11) ... emprunter les voies de bus, notamment aux heures de pointe (час пик).

Ces mesures du gouvernement coûtent (B12) ... . Mais on n’envisage pas de les
abandonner parce qu’on est récompensé: ces voitures polluent moins l’environnement
et, en conséquence, les Norvégiens sont moins confrontés aux problèmes de santé.




